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Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Άδ. Γεωργιάδη

Θέμα: «Επιστολή του Εργασιακού Σωματείου ΕΚΑΒ Δυτικής Μακεδονίας  για την κάλυψη

θέσεων διασωστών πληρωμάτων ασθενοφόρων»

κ. Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. 09/8.4.2025 σημερινή Επιστολή του Εργασιακού

Σωματείου ΕΚΑΒ Δυτικής Μακεδονίας,  η οποία αφορά την  κάλυψη θέσεων διασωστών

πληρωμάτων ασθενοφόρων.

Στην Επιστολή γίνεται μνεία περί «τεχνικού προβλήματος», εξαιτίας του οποίου «υπάρχει

σοβαρός  κίνδυνος  να  χαθούν  ή  να  μην  καλυφθούν  από  λάθος»  θέσεις  διασωστών  που

ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Υγείας για τη Δυτική Μακεδονία και «πρέπει απαραιτήτως

να καλυφθούν και όχι να χαθούν από λάθη και ολιγωρίες του συστήματος».

Σε αυτό το πλαίσιο, δεδομένης της πρωταγωνιστικής κρισιμότητας που φέρει η πλήρης

στελέχωση του  ΕΚΑΒ στη Δυτική Μακεδονία με  κάλυψη των  πραγματικών αναγκών στην

περιφέρειά μας, κατ’ εφαρμογή της διυπουργικής Ρήτρας Δίκαιης Μετάβασης, 

παρακαλείσθε, κ. Υπουργέ, όπως μελετήσετε τη συνημμένη Επιστολή και ενημερώσετε τη

Βουλή για τις σχετικές  άμεσες ενέργειές σας,  αναφορικά με το επείγον ζήτημα για τις θέσεις

του ΕΚΑΒ που θέτει το Εργασιακό Σωματείο ΕΚΑΒ Δυτικής Μακεδονίας.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)   
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Κύριε βουλευτά , μετά από πολλές προσπάθειες και παρεμβάσεις των συνδικαλιστικών οργάνων για την 
στελέχωση του Ε.Κ.Α.Β. , έχουμε ως αποτέλεσμα την ανάρτηση θέσεων πληρωμάτων ασθενοφόρων στον 
πίνακα του λοιπού επικουρικού προσωπικού.

Για την 3η Υ.ΠΕ. ,  λόγω  τεχνικού προβλήματος (error 404) δεν εμφανίζεται ο πίνακας. Υπάρχει σοβαρός 
κίνδυνος να χαθούν ή να μην καλυφθούν από λάθος.

Παρακαλούμε όπως με παρέμβασή σας να αποκλείσουμε το ενδεχόμενο αδυναμίας κάλυψης των θέσεων 
Διασωστών πληρωμάτων ασθενοφόρου στην δυτική Μακεδονία.

Σας παραθέτουμε τις θέσεις όπως ανακοινώθηκαν από το υπουργείο υγείας.

Γρεβενά τομέας Ε.Κ.Α.Β. 5 θέσεις.

Καστοριά τομέας Ε.Κ.Α.Β. : 6 θέσεις.

Κοζάνη τομέας Ε.Κ.Α.Β. : 5 θέσεις.

Πτολεμαΐδα τομέας Ε.Κ.Α.Β. : 5 θέσεις.

Φλώρινα τομέας Ε.Κ.Α.Β. : 6 θέσεις.

Σύνολο 27 διασώστες για την δυτική Μακεδονία που πρέπει απαραίτητος να καλυφθούν και όχι να 
χαθούν από λάθη και ολιγωρίες του συστήματος.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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